汗水浇开幸福花

记通榆县农业银行瞻榆分理处主任崔克旺

●常光远 史红哲 商智刚

加入到农行的大家庭一干就是近30年。他凭 着对农行事业的满腔热情、勤奋踏实的实干精 神和骄人的工作业绩,从一名基层普通信贷员 成长为优秀的分理处主任。这些年, 他兢兢业 业,为农行事业,为服务"三农",用辛勤的 汗水,浇灌出了万千村民的致富花朵。同事们 说他做事有一股"拼劲儿",工作有一股"铆 劲儿",执行制度有一股"犟劲儿",是大家公 认的"拼命三郎"。

2009年,瞻榆镇粮食直补代发业务由当 3个乡2个镇2个畜牧场,进屯入户扎实工 作。经过53个日夜的奋战,开办惠农卡6300 张,覆盖率达95%,代发农户6656户,代发中的"财神爷",上门找他贷款的人络绎不 金额 1700 万元, 达到户均一张卡, 激活率达 绝。为杜绝人情贷款, 他将贷款条件公开在营

通榆县农业银行瞻榆分理处主任崔克旺, 到100%。2010年6月,粮食直补担保贷款工 业大厅,主动接受群众监督。几年来,经他审 作借助5个乡镇(场)粮食直补代发业务,共 发放粮食直补担保贷款1.15亿元,占白城分 行此项贷款投放总量的50%,初战告捷。如何 更好地对接经济发展?崔克旺与班子成员统一 思想,明确了经营战略:主动融入地方发展,全 力支持项目落户和产业结构调整。打出两张牌: 成立信息捕捉组,做到先知先觉;成立攻坚队 伍,主动靠前营销。为推进"三农"业务发展,他 带领客户经理深入所辖村屯,了解贷款需求和 使用情况,与镇政府联手开展"银村共建", 地信用社转户到农行,涉及20个行政村、1 在所辖的乡镇(场)打造了5个信用村,累计 个国营林场。他带领8名客户经理,在所辖的 投放各项贷款8000余万元,到目前没有一笔 不良贷款, 赢得百姓信赖, 得到政府认可。

崔克旺是分理处的"一把手",是客户眼

批的贷款累计10亿元,从未介绍一笔人情贷 款,为此,他得罪了不少人。直补贷款是个"旱 涝保收"项目,但政策不以行业的意愿为转移。 有一年,大部分直补贷款由于直补额减少将出 现逾期。面对这一情况,他首先积极协调5个乡 镇财政部门,双方核对账务尽快扣收,组织客户 经理电话催收,累计通话次数1万多次。同时 组成四个工作小组, 走村串户, 连续28天实 行白加黑工作模式,全力以赴清收不良贷款, 走访1200多户,清收逾期贷款1012万元。

他倾情服务"三农",对员工更有着深厚 的感情,但对家人却是有不尽的愧疚。在乡镇 (场) 负责人眼中崔克旺就是救苦救难的"菩 萨";在员工们心中,他为人忠厚实在,从不 摆架子, 平易近人。崔克旺在基层摸爬滚打 20多年,一言一行都坚持"喊破嗓子不如做 出样子"。常年累月,一心扑在工作上,单位 就是他的家。很多次感冒发烧, 打完吊瓶拔掉 针头就回单位。清收途中几次由于低血糖险些 晕倒,但第二天仍然坚持提前到岗。日常工作 中,他提出的目标是,把支行下派锻炼的大学 生培养成复合型人才, 瞻榆分理处成为了支行 大学生培训的基地。

在妻子眼中, 崔克旺是一个有担当、怀大 爱、守本分,值得托付的好男人。她身体不 好,经常生病,作为丈夫,崔克旺不管工作多 忙多累,只要回到家,第一件事就是给妻子熬 中药。在母亲眼中, 崔克旺是一个孝子, 但有 时却"不尽孝道"。2015年初,母亲突发心脏 病住院,妻子怕影响他工作,没有告诉他,第 三天他从乡下急忙赶到医院。母亲责怪而又心 疼地说:"老三忙啊,忙的连他妈都忘了……"

崔克旺是一个平凡而普通的农行人,没有 惊天动地的事迹,没有豪言壮语的表达,可他 却用自己全部的经历、忘我的奉献和执着的坚 守, 实现着自己的人生价值, 彰显了一名共产 党员清廉为民的本色, 展现出新时期农行人兢 兢业业、勤奋务实的良好形象和精神风貌。他 连续四年被农业银行白城分行授予"特殊贡献 奖"。2013年被省行授予"百佳员工"和"百 名服务标兵"称号。2014年被省行推荐为中 央电视台"服务三农人物"。2015年,被省行 评为"优秀共产党员",被总行授予百名服务 "三农"好客户经理称号。

大地絮语

供销合作社要把为农服务放在首位

供销合作社要把为农服务放在首位。围绕农民生产 生活需求,培育一批具有带动能力的农业新型经营主体、 拓宽和夯实为农服务领域,创新管理服务机制,大力推进 农产品电子商务和农村电子商务,进一步繁荣农村市场, 提升运行质量,不断增强供销合作社服务"三农"的能力,

加快基层组织体系建设。供销社要为发展农民合作 社做好服务, 通过产权联结、牵头领办、业务连接、项 目扶持、服务带动等方式,支持培育一批具有示范效应 和带动功能的农民专业合作社。

加快农业社会化服务体系建设。支持供销合作社为 农业经营主体提供契约式委托服务试点,扶持具有资质 的经营性服务组织从事农业公益性服务, 为城乡居民提 供日用消费品、文体娱乐、养老幼教、就业培训、休闲 养生、休闲观光、乡村旅游等多样化服务。基层供销社 和农村社区综合服务社要与人寿保险、农行、邮政、电 信等部门合作, 代办金融服务, 积极开展缴费、支付、 结算、账户托管等金融便民和网上代购代销等服务。农 资经营企业要积极打造集农资供应、收储加工、土地托 管、技能培训等于一体的系列化服务。

加快农产品产销对接服务体系建设。大力推进现有农 产品批发市场和农贸市场升级改造,培育壮大农产品经纪 人队伍,推进"农超、农企、农校、农餐"等多渠道产销对接。

加快推进农产品电子商务发展。大力培育和发展农 产品电子商务企业,在农产品流通中导入电子商务。组 织发动农产品流通企业、农民专业合作社、农产品购销 大户网上开店、线下配送、社区直销。企业通过网络实 现发布信息、线上交易、处理订单、安排生产, 要以网 店销售带动门店销售,以门店销售支撑网上销售,实现 线上线下融合发展。 (据《农民日报》)

对《消费者权益保护法》相关问题的解读

●白工商宣 刘宇 马玉琦

者某款"彩页商品"有缺货、促 金额不足500元的,为500元。 销价格有变化、促销时间更改 法律另有规定的,依照其规 等,是否属于限制消费者权利和 免责行为?

笔者认为,如果商场通过张 贴悬挂摆放彩页等方式告知消费 者,商场在某段时间促销彩页所 列商品,之后又打印"黄页"告 知消费者某款"彩页商品"有缺 货、促销价格有变化、促销时间 更改等,该行为不是《消费者权 益保护法》第二十六条第二款所 规定的情形。

商场通过张贴悬挂摆放彩 页等方式告知消费者, 商场在 他形式明示要约不可撤销; 受要 约人有理由认为要约是不可撤销 的,并已经为履行合同作了准备

经营者提供商品或者服务有 欺诈行为,如果货值30元,赔 偿总额是90元、120元、500 元,还是530元?

《消费者权益保护法》第五 十五条第一款规定,经营者提供 商品或者服务有欺诈行为的,应 当按照消费者的要求增加赔偿其 受到的损失,增加赔偿的金额为 消费者购买商品的价款或者接受

商场打印"黄页"告知消费 服务的费用的3倍;增加赔偿的 定。笔者认为,如果不属于法 律另有规定的情形,赔偿总额是 530元。

> 侵犯消费者隐私的处罚条例 是什么?

笔者认为,目前,没有专门 关于侵犯消费者隐私的处罚条 例。根据《消费者权益保护法》 第五十六条的规定, 经营者侵害 消费者人格尊严、侵犯消费者人 身自由或者侵害消费者个人信息 依法得到保护的权利的,除承担 相应的民事责任外, 其他有关法 某段时间促销彩页所列商品,内律、法规对处罚机关和处罚方式 容符合要约规定的,视为要约。 有规定的,依照法律、法规的规 《合同法》第十九条规定,有下 定执行;法律、法规未作规定 列情形之一的,要约不得撤销: 的,由工商行政管理部门或者其 要约人确定了承诺期限或者以其 他有关行政部门责令改正,可以 根据情节单处或者并处警告、没 收违法所得、处以违法所得1倍 以上10倍以下的罚款,没有违 法所得的,处以50万元以下的 罚款;情节严重的,责令停业整 顿、吊销营业执照。

> 工商 3・15 在行动 -纪念"国际消费者权益日"



日, 志愿者 在浙江省建 德市学雷锋 活动中为市 民进行义

3月4

诊。 "3 · 5" 学雷锋日到 来之际,各 地纷纷开展 各类志愿服 务活动,以 实际行动诠 释爱心, 弘 扬传承雷锋 精神。

新华社 发宁文武摄

洮南市运输管理所 开展安全生产专项整治活动

一步强化道路运输安全生产的源头管 理,消除道路运输安全隐患,有效地 防止道路运输安全事故的发生, 洮南 展安全生产专项整治活动。

首先加强对道路运输安全生产专 业人员、营运车辆、动态监控等方面,

本报讯(记者汪伦)近日,为进 项整治工作的领导,洮南市运输管理所 成立专项整治工作领导小组,制定方案 并召开安全生产专项整治会议。其次开 展旅客运输安全隐患排查治理。围绕长 市运输管理所在全市道路运输行业开 途客运、农村客运班线、城市公交、出租 汽车等客运重点领域,对运输企业、从

开展隐患排查治理和风险辨识与管 控,强化车辆技术性能保障、安全标志 标识、车载灭火器和安全锤等安全设备 配备等方面的重点排查。同时对人员密 集场所安全设施进行整治。以客运站为 重点,全面排查疏散通道、安全出口、警 示标示、应急照明、监控设备、消防器材 等,严格"三品"检查,杜绝"三品"进站 上车,消除一切隐患,杜绝由此而造 成的安全生产事故。

此外,为了达到整治的预期效 果, 洮南市运输管理所不断加强与公 安交警、安监部门的沟通与合作,建 立联合执法小组对辖区内运输车辆进 行联合检查。

白城公安消防支队与"蓝天救援队" 联合开展拓展训练

本报讯(孙耕耘 记者姜宁)3月1日,白城市"蓝天救 援队"队员来到白城市公安消防支队园区大队,与特勤中队 官兵共同开展拓展训练。

白城市"蓝天救援队"是一支专门从事公益性户外遇险 救援的志愿者队伍,队员们热爱户外运动,自身也有一定的救 援基础,对白城地形地貌十分熟悉,目前已经建立了水上搜救 组、医疗组、野外搜救组、通讯组、心理组、医疗组等组织结构。 此次训练科目是在高达近十米的高空中过独木桥,不但训练 了队员的体能素质,而且也考验着队员的心理素质。训练结 束后,消防官兵还与队员们一起对此次训练进行了分析总 结,认真查找不足,从而为今后的救援工作打下基础。

通过此次训练,提高了中队官兵与"蓝天救援队"之间彼 此合作的默契程度,进一步增强了彼此的专业技能水平,拉近 了救援队与中队之间的距离。双方都表示,在以后的实际工作 中一定会加强协作,互相学习,为更好的服务人民群众,完成 社会救援任务再立新功。

白城医高专药学系 特色读书活动如火如荼开展

本报讯 (陈宝林 记者张丹) 为了贯彻党和国家的教育 方针,激发学生读书的热情,增长学生知识,真正营造浓郁 的"书香校园"氛围,自2013年秋季学期以来,白城医高 专药学系坚持举办每周3次的特色读书活动。从开始解读 "修身名言手册""品格决定成败",到"传播一个好故事" "介绍一本好书"等,每周设立一个主题。

截至今年,读书活动已经开展3年。读书活动不仅增加 了同学之间交流知识的机会,增强同学之间的友谊,也锻炼 了同学们的自我表达能力和自我学习能力,提高了同学们的 自身修养和综合素质,使他们对传统教育有了更深的理解。 在未来的日子里,广大青年学生将一如既往地坚持举办读书 活动, 让读书成为一种习惯。

楼盘未竣工房产证就"早产"的背后是规制的"任性"

广西平乐县一房地产开发商资金链断裂, 为帮助深陷泥潭的开发商获得银行贷款,以偿 竣工的情况下为其办理了房产证。房产证的 工。售楼人员告诉记者,新的开发商已经接手 办"有关。 "早产"过程有何猫腻?

楼盘未竣工,房产证提前"出生"

记者了解到,"早产"房产证涉及的楼盘 500多万元的农民工工资。 是位于平乐县南洲新区的农贸市场小区和祥和 外墙已经完成粉刷,用于施工的塔吊还未拆 整个小区只有一家小卖部入驻靠近马路的铺 面,场面十分冷清。

"正常情况下,这个楼盘是办不出房产证 的,因为我们的施工资料还没有交上去。"施 工方负责人介绍,农贸市场小区从2012年开 始开工建设,2013年11月施工基本完成,之 后因为开发商拖欠工程款,项目陷入停滞状 更不可能通过验收。

前面的市政道路泥泞不堪, 无法下脚, 楼盘更 楼盘, 桂林科赛在此之前已经办好了房产证。

今仍拖欠了约2200万元工程款,其中包括

小区。记者近日在农贸市场小区看到,房屋的 经立案调查。平乐县纪委办案人员向记者证 实, 桂林科赛在楼盘尚未通过竣工验收、手续 除,有的道路还未硬化,房屋之间杂草丛生,不全的情况下,提前拿到了部分房产证,包括 农贸市场小区的131套住宅房屋和2套商铺, 祥和小区的288套住宅房屋和12套商铺。

先办证后补材料,规制任性的"特事特办"

全国律协建设工程与房地产专业委员会副 主任、北京大成律师事务所律师袁华之指出, 根据房地产开发的一般流程, 开发商必须在项 态,至今还未安装护栏、水电和消防等设施, 目通过竣工验收,并经过房产测绘后才能申领 房产证,需要提交房屋已竣工的证明、房屋测

在几百米外的祥和小区,记者看到,小区 绘报告和建设用地使用权证明等材料。

记者调查发现,房产证"早产"问题的出 还拖欠的工程款,当地住建部门在明知楼盘未 名为山水城并已开盘,几名工人正在紧张施 现,与当地住建部门的违规操作、"特事特 任任建明认为,"早产"房具有很大的危害

> 平乐县纪委办案人员介绍, 桂林科赛在南 祥和小区施工方负责人表示, 桂林科赛至 洲新区开发过程中资金出现问题, 为获得银行 贷款渡过难关,2013年9月,平乐县住建局 管惩戒,严格审核开发商资质和实力,实行房 时任局长李某某组织房管所所长赖某某、桂林 产证发放情况披露制度,银行严格审查房产证 针对房产证"早产"事件,平乐县纪委已 科赛总经理郑某某召开协调会,讨论有关抵押 办证的问题。会议讨论决定,在没有竣工验收 和质检验收材料的情况下, 先为桂林科赛办理 房产证,并让其在两个月内把材料补齐。

> > 后补材料"的指示,为农贸市场小区和祥和小 区部分住房和商铺办理了房产证。桂林科赛用 房产证作为抵押,获得了2亿元的银行贷款。 但是, 桂林科赛并未按之前的约定在两个月内

局长李某某在明知相关手续不全、不能办理房 遁形。 产证的情况下, 仍主持开协调会, 为桂林科赛

办理两个楼盘的部分房产证,属于失职的行 为。鉴于李某某、赖某某与开发商之间不存在 经济利益往来,2人都受到了党内警告处分。

加强监管审核,让"早产"房无处遁形

袁华之指出,房产证"早产"现象在我国 目前的房地产行业较为常见,这是权大于法的 直接表现,会导致地方政府滥用职权和腐败的 滋生,不利于房地产市场的规范管理。

北京航空航天大学廉洁研究与教育中心主 性,未经验收的房屋可能存在质量问题,侵害 购房者的住房安全和合法权益。

业内专家建议,应该加强对相关部门的监 抵押贷款,才能解决房产证"早产"的问题。

袁华之说,要加强对政府相关部门的监管, 禁止向不满足条件的房屋颁发房产证。同时要 出台相关制度,依法严惩开发商提交错误、虚假 随后,平乐县房管所按照领导"先办证、 材料以及政府相关部门滥用职权、违规颁发房

"在不侵犯个人隐私或泄露商业秘密、国家 秘密的前提下,政府相关部门应在其官网或其 他平台上对房屋产权证书的登记发放情况实行 披露制度,做到房屋登记公开透明。"袁华之认 平乐县纪委调查发现,平乐县住建局时任 为,公众的共同监督有助于让"早产"房无处

(据新华社)

洮南市市场监督管理局关东所 开展宣传新法规活动

本报讯(陶传志 陶秋宇)近日,洮南市市场监督管理 局关东所工作人员深入市关东农贸商城及周边地区, 开展宣 传《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》活动。

活动中, 他们通过发放宣传单、现场解答群众咨询等形 式宣传3月1日施行的《食用农产品市场销售质量安全监督 管理办法》,并在农贸商城内的电子显示屏上循环播放宣传 标语,切实加大新法规的宣传力度。此次活动,共出动人员 12人次,发放宣传单760余份。

通过此次活动,进一步提高了广大消费者的法律意识, 为新法规的施行打下了坚实基础。

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通注成功波岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城 百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的 日报社广告由白城日报社自主经营。 都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚广告业务联系电话:白城:0436—3323838 持弘扬主旋律、服务中心、服务民生, 其权威资讯、深 度观点、实用信息为受众广泛赞誉; 其影响力、公信 力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城 第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来

大安: 5234360 13251769263 洮南: 6323262 13039369889

镇赉: 7222023 13943692271 通榆: 13204409555

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。
- 工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话:15843687717